

»Panjske končnice skozi čas« se predstavijo tudi v Lenartu

Povezovanje čebelarских društev med občinami se vse bolj krepi

V okviru dogodkov ob prazniku Občine Lenart v Slovenskih goricah, je v sredo 18.10.2023, v avli občinske stavbe v Lenartu, potekala **otvoritev razstave z naslovom »Panjske končnice skozi čas«**. Organizatorji razstave (Občina Lenart in API ART MARIBOR MESTO, likovno-literarna sekcija ČD Maribor-mesto), so z odprtjem razstave javnosti predali pomembno sporočilo in sicer, da je skupna skrb za čebele kot naše ambasadorke zdravega okolja in nasploh življenja, prerasla tradicionalne okvirje in navdušila tudi mnoge ljubiteljske kulturne ustvarjalce. Umetniki so skozi razstavo na svojstven način prikazali različne motive iz narave, v obliki panjskih končnic, ki obiskovalcu samo še dodatno ogrejejo dušo.

Razstave, ki jo je v imenu gostitelja otvoril Franci Ornik, podžupan Občine Lenart so se udeležili tudi predsednik Čebelarске zveze društev Štajerske, Vlado Vogrinec, predsednik ČD Maribor-mesto, Maks Selinšek, predsednik ČD Sv. Trojica-Lenart, Anton Žižek ter njegov častni predsednik Leopold Hameršak in mnogi drugi. Predsednik ČD Sv. Trojica-Lenart je vse prisotne seznanil z aktivnim delovanjem članov prav na širšem območju Lenarta in naznanil častitljivo 120. obletnico, ki jo društvo praznuje novembra prihodnje leto. Zato bo leto 2024 zagotovo obarvano s še kakšnimi zanimivimi dogodki in aktivnostmi, ki bodo posvečene našim skrbnim opraševalkam čebelam.

Razstava bo odprta do 15.1.2024, zato vabljeni k ogledu.

Skupna služba varstva okolja, Skupne občinske uprave Maribor, katere soustanoviteljica je tudi Občina Lenart, podpira vsa prizadevanja in različne aktivnosti v občinah, ki zagotavljajo čim boljše pogoje za življenje čebel in drugih divjih opraševalcev in ki dodatno krepijo povezovanje različnih deležnikov na tem področju (naj si bodo to društva, šole, vrtci ali posamezniki). Tudi s pomočjo takšnih dogodkov se ozavešča širša javnost z vsebinami, ki poudarjajo našo odgovornost do zdravega okolja, v katerem imajo svoj prostor tudi živali.

Z navdušenjem bomo spremljali nadaljnje aktivnosti čebelarjev v regiji tudi v prihodnje.

V fotogaleriji nekaj utrinkov iz otvoritve razstave (vir: Foto Tone, Lenart).





